



成长的故事

越剧给我的生活带来了极大的乐趣;读完《我以祖国为荣》这本书后,我更加坚定了为祖国的繁荣发展贡献力量的决心;看到大家津津有味地品尝我做的可乐鸡翅,我深深地体会到了成就感……让我们一起聆听关于小记者成长的故事。

我和越剧的故事

鄞州区宋诏桥小学603班

任律帆(证号2461329)指导老师 沈琦丽

“久别重逢梁山伯,倒叫我又欢喜又伤悲。”耳边再次响起那婉转悠扬的越剧唱腔,我的心里不禁泛起一阵微微的激动。

我从小听着越剧长大。越剧是中国五大戏曲剧种之一,它发源于浙江嵊州,声音优美而动听,表演真切且动人,唯美又典雅,极具江南灵秀之气。

我第一次听越剧是在外婆家。小时候,外婆总是会在闲暇时用电视播放越剧唱段。那时候的我还是个懵懂无知的小孩,还不懂什么是越剧,只是觉得电视上那两个小人穿着花花绿绿的衣裳,一边唱着古怪的“歌”,一边舞着袖子走来走去,怪滑稽的。

几年后我上了小学,每次放暑假时,我总会去外婆家住个一两周。当我做完作业时,外婆总会悠闲地坐在藤椅上,一边播放越剧选段,一边哼唱。那时的我已经知道了什么是越剧,思想和认知也发生了较大变化,我发现越剧唱腔高亢激昂,令人心潮澎湃,念白铿锵有力、抑扬顿挫,表演也细腻传神。

越剧给我的生活带来了极大的乐趣。听越剧时,我的心可以沉入到江南的水墨山光中。时光荏苒,光阴似箭。童年即将悄然离去,可越剧却深深烙在了我的心里,伴我一路成长。

好书伴成长

宁波前湾新区世纪城实验小学501班

黎蓓(证号2460036)指导老师 潘晓芳

近期,妈妈带我来到图书馆,当我看到《我以祖国为荣》这本书时,我的心中不禁涌起一股激动。

《我以祖国为荣》向我们展示了祖国的繁荣昌盛。当我读到“中国高度”这一部分时,内心不由得涌起一股敬意。拉林铁路如同一条巨龙蜿蜒穿越崇山峻岭,连接了西藏的拉萨与林芝。北盘江大桥如同一道彩虹横跨峡谷,成为中国桥梁史上的奇迹。读到这些内容的时候,我不禁被祖国的强大与辉煌所震撼。

“中国精度”这一篇章讲述了我国科技人员如何精益求精,不断突破技术难关。从航天工程到深海探索,每一个项目的成功都体现了中国精度的追求和实现。“中国跨度”介绍了如何在广阔的国土上进行城市规划和乡村振兴,使得城乡发展均衡,基础设施不断完善。而“中国深度”则展示了中国在文化、教育、医疗等深层次领域的坚持和创新。

“少年强则国强,少年独立则国家独立。”在未来的日子里,我会努力学习,为祖国的繁荣和发展贡献自己的力量!



感谢有你,心中有爱

慈溪市慈吉实验学校301班

孙语彤(证号2460226)指导老师 周璐颖

我真是个大力士

镇海应行久外语实验学校305班

高奕宸(证号2462388)指导老师 叶惠君

我是一个活泼好动的男孩儿,长得高高壮壮的,有一身让我自豪的大力气。

我乐于助人,每次班级里有搬搬抬抬的工作,我都会第一个冲上去。在家里,我也用上了我的大力气。

前段时间,我和妈妈逛超市,买了很多东西。可是这些东西太重,妈妈提不动,我就一马当先,挑了两件最重的东西——一桶油和一袋大米,提着就回家走。在路上,我遇见了正下班的爸爸,他说:“你搬得动吗?要不要我帮你拿回去呀?”我坚定地回答:“不用啦,你去帮妈妈搬东西吧。”然后鼓足劲儿,快步向前走去。

就在上个星期,外婆买了很多大西瓜,要分给家里的每个成员。但是西瓜太重了,外婆一个人在楼下拿不上来。我马上跑了下去,提了两个大西瓜就往楼上走,外婆怎么也追不上我,还一个劲儿地在后面喊慢一点儿呢。看着每个人都吃上了甜甜的大西瓜,我也甜甜地笑了。

当家人纷纷夸我是大力士的时候,我笑得更加开心了。我为力气大而感到自豪,以后还要用我的这个长处帮助更多人。

生活中的小美好

慈溪市慈吉实验学校702班

高幸佳(证号2460811)

雨是一种温柔又优雅的事物。

今天下了雨,雨点轻轻打在窗户上,发出清脆的声响,那声音错落有致,好似大自然为人类演奏的一首歌。雨点打在树叶上,树叶轻轻地地点头,好似一位温柔美丽的少女轻吻着叶子,优雅至极。从此我迷上了雨。

我撑着伞走出家门,雨点落在地上,开出了透明的烟花,十分美丽,雨点落在雨伞上,发出清脆悦耳的声音,传入了我的耳畔。我的心静了下来,仔细聆听着这场盛大的音乐会。

走到小河边,雨落在了河中,溅起了小水花,好似小精灵的裙摆,在水中慢慢散开,它们共同在水中舞蹈,快乐地嬉戏。

雨是一种优雅美丽的事物,它让我的心静了下来,让我会更加仔细地观察生活中的小美好。

买早餐记

鄞州区东钱湖镇中心小学204班

徐晨泰(证号2462159)指导老师 崔利红

今天轮到我去给全家买早餐。我很期待也很兴奋,因为这是我第一次单独去买早餐。

我早早就起床了,爸爸妈妈和哥哥还在睡觉。我快速地洗脸刷牙后,拿上零钱就出门了。我按照昨天爸爸妈妈和哥哥点的早餐,去各个早餐店。我先去了离家最近的大食堂买了蛋炒饭,花了4元钱。接着我又去买了大饼油条,花了5元钱。然后又买了5个生煎包,也是5元钱。最后买了我爱吃的饭团,花了5元5角。

当我第一次开口跟老板说我要什么的时候,我很紧张,怕老板没有听到。但是我发现老板很快就东西给我了,我就不那么紧张了。

买完早饭我就兴冲冲地跑回家,我要跟爸爸妈妈分享这次买早餐的感受。在买早餐的过程中,我学会了看早餐的名称,还学会了看价格、算价格。买早餐真是一件既快乐又有意义的事情。

绿茵场上的我

慈溪市第四实验小学605班

林铃(证号2460170)指导老师 胡可

我打小便喜爱足球。小时候,老妈总会自豪地向周围人介绍:我们家可出了个“野姑娘”,没学会走路,却先学会了踢球。

当周围的女孩子渐渐变成了小公主,我的足球梦就微微显得有点另类。好朋友的蕾丝纱裙是用来搭配白色芭蕾舞袜的,而我的白色运动长筒袜,和足球裤配在一起才适合。

就这样,我成为足球场中的一员,但我清晰地感受到,大家并不乐意把球传给我,仿佛女球员的加入,是对他们领地的侵犯。能让女球员上场的足球比赛,实在是太稀少了。质疑、否定、挫折,在那段岁月中,这些带着酸涩的滋味都被我体味了一遍。

就是在那时,我认识了他——C罗。他是聚光灯下实至名归的巨星,全世界的球迷们,痴迷他的优秀。而我从一帧帧图片中,看到C罗勇敢的模样的,在他的身上,我也感受到了绝不放弃的信念。

记不清是第几次,当比分落后时,是C罗顶住了全场的压力,发动一次次精妙的配合,一次次带球冲球门进攻。当我看到全场球迷为他轰动,当我看着他激动地与队友们拥抱时,我不禁想绿茵场上获得胜利的我们。

在充满激情的绿茵场上,我们跌倒又站起。有梦想,请勇敢地付出、去拼搏。

美味的可乐鸡翅

慈溪市第三实验小学教育集团404班

陈悦滢(证号2460128)指导老师 张吉珍

我最喜欢吃可乐鸡翅了,趁着暑假,我决定要把这道菜学会。

制作可乐鸡翅的食材很简单。首先把鸡翅的正反面各划一刀,这样做是让它能更入味。接着在锅里放入清水、姜片和料酒,等水冒泡的时候,再把鸡翅放入锅中,等鸡翅在锅里不停地翻滚时就可以捞出了。然后,把鸡翅冲个凉水澡,在锅里倒入油,等油热了将其放入。这对我来说充满了挑战,刚放入一只鸡翅,它就在锅中蹦跶,锅里的油如同调皮的精灵,“噼里啪啦”地向外飞溅。我灵机一动,直接把锅盖盖上,这下鸡翅安静了许多。我小心翼翼地给它们翻身,等它们变成金黄色后,倒入酱油翻炒,最后倒入一瓶可乐,煮到没汁后就可以出锅啦!可乐鸡翅一端上餐桌,空气中就弥漫着浓郁的香味,馋得大家口水直流。爸爸迫不及待地咬了一口,对我竖起了大拇指。

尽管过程充满了挑战,但看到大家津津有味地品尝,我深深地体会到了成就感。原来做菜不仅仅能填饱肚子,还是一件快乐的事。

奥运带给我成长

鄞州区首南第一小学501班

张钰哲(证号2460945)指导老师 周亦男

今年暑假,巴黎奥运会正如火如荼地举行着,我与妈妈每天都在紧张地关注奥运动态。

潘展乐,他在男子4×100自由泳接力赛中,爆发出惊人的速度与毅力,最后将金牌收入囊中,并打破了自己创造的世界纪录。他身上所散发出来的勇气、坚决、担当、拼劲,正是我们少年应该学习的。

郑钦文在巴黎奥运会上面对高温天气,苦战了3个多小时。在决赛中,她以2比0战胜了克罗地亚名将维基奇,夺得了金牌。她用实际行动完美诠释了什么是真正的拼搏精神。

乒乓球男单决赛更是一场惊心动魄的比赛。一上场,张本智和先发制人,樊振东落后两局。这时候,心理素质和强大心脏就显得尤为重要。樊振东开始一分一分追赶,凭借专业过硬的技术,他最终赢得了这场胜利。

赛场上勇夺金牌的运动员们还有很多,我们应该以他们为榜样,不仅要在学业上刻苦钻研,更要在生活中培养坚韧不拔的精神,为将来能够为祖国贡献自己的力量打下坚实的基础。

契而不舍
叶宸锐(证号2460124)
指导老师 胡春吉
慈溪市第二实验小学教育集团302班

